
Џон Кери: САД су "очеличиле" одбрану Јапана тако да покрива и спорна острва у Источном кинеском мору
понедељак, 27 април 2015 20:36

Њујорк -- САД и Јапан обелоданили су нове смернице о америчко-јапанској одбрамбеној
сарадње током "историјске" посете јапанског премијера Шинзо Абеа Вашингтону.

  

Како се наводи, сарадња Јапана и САД је у циљу "очеличавања" одбране Јапана на
целокупној својој територији.

  

  

Нове смернице одбрамбене сарадње две земље дозвољавају Јапану да преузме
агресивнију војну улогу и одређују даљу подршку Вашингтона, јавио је данас британски
ББЦ.

  

Амерички државни секретар Џон Кери рекао је да су САД "очеличиле" одбрану Јапана
да покрива сву територију "укључујући спорна (ненасељена) острва" Сенкаку/Диаоју у
Источном кинеском мору под контролом Токија, наводи британски ББЦ.

  

ББЦ подсећа да "пацифистички" устав Јапана омогућава само самоодбрану па је Абе
позвао на његово "поновно тумачење" што је "аларм" на њихове источноазијске суседе.

  

Нови америчко-јапански одбрамбени споразум обелодили су Кери и јапански министар
иностраних послова Фумио Кишида на конференцији за новинаре у Њујорку, уочи
сутрашнег сусрета Абеа са председником Бараком Обамом у Белој кући.
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"То је историјска транзиција у одбрамбеним везама између две земље. Смернице које
смо радили и које су данас објављене побољшаће безбедност Јапана, одвратити претње
и допринети регионалном миру и стабилности", рекао је Кери.

  

Ројтерс наводи да нове смернице одбрамбене сарадње одражавају спремност Јапана да
преузму снажнију међународну улогу у време расте кинеске моћи и раста забринутости
због нуклеарног наоружања Северне Кореје.

  

Ова сарадња је последица резолуције Јапанске владе од прошле године која
реинтерпретира два јапанска пацифистичку устава после Другог светског рата који
омогућавају остваривање права на "колективну самоодбрану".

  

На конференцији за новинаре, Кери је јасно поручио да је Вашингтон спреман да се
држи својих уговорних обавеза везано за одбрану Јапана, у намери да ојача Јапанце у
поморском спору са Кином око острва у Источном кинеском мору, наводи британска
агенција.

  

Абе се налази у једнонедељној посети САД, како наводе амерички медији, а у циљу
јачања трговинских и одбрамбених веза две земље.

  

(Танјуг)
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